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CARD A 
C’est quoi la vie?
La vie, c’est le début de la fin. C’est d’être là sans savoir jusqu’à quel moment
C’est s’endormir sans savoir quand on va se réveiller. C’est aimer sans le dire et quand il est trop tard on se dit qu’on aurait dû.
Ce n’est pas se rendre compte qu’on pourrait ne plus être la demain. 
C’est voir les gens qu’on aime partir l’un après l’autre sans réaliser qu’un jour ce sera notre tour.  C’est prendre tout pour acquis, sans se rendre compte qu’on peut tout perdre. 
C’est penser à demain sans profiter du moment présent. Ce n’est que quand on est parti qu’on peut vraiment dire qu’on avait une belle vie.





CARD B 
Il peut être difficile d’avoir une conversation intéressante. Parfois, vous vous sentez timide et vous pourriez ne pas avoir beaucoup de choses en commun.  la personne avec laquelle vous discutez. Il n’est pas aussi difficile que ce que vous pouvez imaginer d’avoir une discussion intéressante, mais il va vous falloir un peu d’entrainement. Que ce soit à un diner, à l’école ou au téléphone, les conversations intéressantes commencent lorsque deux personnes se sentent a l’aise en se parlant l’une a l’autre.   Il existe plusieurs techniques que vous pouvez apprendre pour vous détendre et pour avoir une conversation excellente avec presque n’importe qui. 


CARD A
Les matières que j’aime à l’école


CARD B
Décrivez les moyens de transport dans votre pays 


CARD C
Décrivez les aspects physique et le caractere de votre meilleur ami(e)



CARD D
Ou preferez-vous habitez ? en ville ou a la campagne et pourquoi ?

