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MAAGIZO: Jibu Maswali Yote			MUDA: SAA 1 ½ 
a.)Bainisha sifa zinazotofautisha sauti zifuatazo.                                                                                      (al.2)
      /e/ na /u/



b.)Badilisha sentensi hii iwe katika hali ya udogo.                                                                                  (al.2)
       Jipaka lilinaswa guu lake 


c.)Unda nomino dhahania kutokana na vitenzi vifuatavyo.                                                                  (al.2)
      (i) cheza
       
     (ii) pika

d.)Ainisha viambishi katika.                                                                                                                      (al.3)
       Aliyemtunza




e.)Eleza matumizi mawili ya alama ya ritifaa/king'ong'o                                                                           (al.2)





f.)Yakinisha                                                                                                                                           (al.2)
Usingekuwa na nia safi asingekusamehe.



g.)Kanusha                                                                                                                                          (al.2)
Nilimwona Rafiki yako na nikamwambia kuwa ulimsalimia.



h.) Tumia mzizi   -enye-  katika sentensi kama kiwakilishi.                                                        (al.2)


  i)Fafanua maana ya mofimu tegemezi.                                                                                      (al.1)



j.Toa mfano mmoja wa mofimu huru.                                                                                          (al.1)

k.Andika kwa wingi.
   (i) Chombo kichafu kitafagiliwa                                                                                                   (al.1)


   (ii) Alipata wazo la kusoma kwa bidii ya kufeli mtihani                                                          (al.1)



  (iii) utepe mweusi ulizungushiwa uzio.                                                                                     (al.2)



l.)Onyesha ngeli za nomino zifuatazo.                                                                                         (al.4)
   (i) Mwaka 
   (ii) Jino
   (iii) Bawabu
   (iv) Nyasi
m.) Eleza maana mbili tafauti za sentensi hii.                                                                          (al.2)
             Njoroge alimpigia Kamau mpira.



n.) Sahihisha sentensi zifuatazo.                                                                                                (al.2)
    (i) Hawa ni wale wageni ambao niliokuarifu watazuru leo.


   (ii) Moto ambaye ulizuka leo asubuhi amezimwa na wanakijiji.

o.) Andika kinyume cha sentensi hii.                                                                                      (al.2)
       Mjomba alikashifiwa kwa vitendo vyake.



p.) Tunga sentensi ukitumia nomino katika ngeli ya KI-VI pamoja na kivumishi kiashiria kisisitizi cha karibu.                                                                                                                                           (al.2)




q.) Tunga sentensi moja kuonyesha maana ya maneno yafuatayo.                                  (al.2)
     (i) Ogea 
         Ongea


     (ii) Piga 
         Pinga 


r.)  Andika senstensi hizi kwa umoja.                                                                                      (al.3)
     (i) Mabati yetu yalinunuliwa sokoni.                  


     (ii) Nyinyi kwa ukweli wenu mlinusurika kufungwa.


    (iii) Mbavu zenu ziliwauma mlipocheka sana.


                     ISIMU JAMII
Eleza kaida zinazoathiri matumizi ya ligha katika jamii.                                               (al.5)











Taja sifa tano za sajili ya michezo.                                                                                  (al.5)
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